

HR *Pravilnik*



**GOKART
CENTAR**
— WEST —

SWG
SPRINT CUP

Sprint Cup

2024/25

SWS Sprint pravilnik



Minimalan broj vozača

Prema pravilniku Sodi World Seriesa (SWS), **minimalan broj natjecatelja po eventu je 6**. U slučaju manje od 6 prijavljenih natjecatelja, event će se otkazati, a vozači će imati pravo na povrat novaca. Sprint Cup smiju voziti vozači od 15 godina na više.



Maksimalan broj vozača

Maksimalan broj **sudionika na pojedinačnim utrkama** u natjecanju SWS Sprint Cup-a na stazi GoKart Centar West je **36**. Maksimalan broj **natjecatelja na stazi** unutar jednog sessiona ograničen je na **12**.



Podjela kartova za kvalifikacije i utrku

Kartovi se izvlače **nasumičnim odabirom**, posebno za kvalifikacije i posebno za utrke.

Ako je prijavljeno do 12 vozača, vozi se jedna utrka. Od 13 do 24 prijavljena vozača dijeli se u dvije, a od 25 do 36 u tri grupe.



Minimalna težina vozača

Minimalna težina propisana je na **85 kg s opremom** za svakog vozača. Vozačima lakšim od 85 kg dodaju se utezi u kart. Vaganje svaki vozač radi za sebe prije utrke i sam uzima utege. Nakon utrke vozači se važu službeno i u slučaju manje od propisane težine dobiva se **vremenska kazna: 1 kg = 10 sek.**

Zastave



Zelena zastava

Označava **prestanak opasnosti**.



Žuta zastava

Označava **opasnost na stazi** kao posljedicu sudara ili sličnog događaja te se odnosi na stazu u čitavoj dužini, bez obzira na sektor ili točku u kojoj je pokazana, a može biti praćena i uključenim žutim rotirajućim svjetlima pored staze. Vozači za trajanja žute zastave moraju usporiti i biti spremni zaustaviti se na stazi u slučaju potrebe. Pretjecanje za trajanja žute zastave strogo je zabranjeno.



Crvena zastava

Označava **prekid utrke**. U tom slučaju vozači trebaju usporiti, doći do startnih pozicija i tamo se zaustaviti te čekati da se staza osposobi za ponovni start i nastavak utrke.



Plava zastava

Označava instrukciju vozaču da **propusti vozača iza sebe**, a može biti pokazana u slučaju:

- 1 sudačke instrukcije zbog stjecanja trkaće pozicije na nedozvoljen i/ili nesportski način. Pokazanu zastavu prati ploča s brojem karting vozila na koje se zastava odnosi;
- 2 obilaženja za čitav krug.



Dijagonalno podijeljena crno-bijela zastava

Pokazuje se uz broj kartinga napisan na ploči i znači **opomenu** da ponašanje na stazi nije prihvatljivo. Ponavljanje istog tipa ponašanja bit će kažnjeno.



Crna zastava

Pokazuje se uz broj kartinga i znači **isključenje iz utrke** radi nesportskog ponašanja.



Zastava s crno-bijelom šahovnicom

Označava **kraj utrke**.

Procedura utrke



- Vozači se nasumičnim odabirom razvrstavaju u **kvalifikacijske grupe** i voze kvalifikacije.
- Ovisno o broju vozača nakon kvalifikacija vozači će se razvrstati u **finalne utrke** na osnovu najboljeg kruga postignutog u kvalifikacijama.
- Kad se vozači razvrstaju po određenom plasmanu u **A, B i C finale** voze se utrke.
- Start utrke odvija se **s mjesta** u stilu Formule 1.
- Rezultati se na kraju spajaju u jednu veliku utrku **od 1. do 36. mjesta**.
- Plan je ako je moguće u istom danu održati **dvije SWS Sprint utrke**.

Kazne



U slučaju nesportskog ponašanja ili preagresivne vožnje moguće je vozaču dodijeliti kaznu. Kazna može biti „**vraćanje pozicije**“, u tom slučaju vozaču će biti pokazana plava zastava uz njegov broj kartinga napisan na ploči i on je dužan propustiti vozača koji je iza njega. U slučaju da to nije moguće (*npr. vozač kojeg je nesportski pretekao izgubio je više pozicija*) može mu se dodijeliti i **vremenska kazna** nakon utrke, koja može varirati od npr. **5 sekundi ili 10 sekundi** ovisno o težini prekršaja.

Staza je pokrivena kamerama i nakon utrke ako ima prigovora situacije se mogu pregledati i ako je potrebno dodijeliti vremenska kazna vozaču koji je napravio prekršaj.